
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 16/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2019 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara 
Municipal de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) 
horas, reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do 
Senhor JORGE LUIZ LEVI FILHO, em virtude do comprometimento da voz do Senhor 
RODRIGO MOREDA MENDES. Estavam presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, MARCELO DIAS CAMPOS, ONIVALDO 
FRANCISCO RAMOS DA SILVA, RODRIGO MOREDA MENDES e WEDEN CARLOS 
DIAS CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente promoveu a abertura dos trabalhos. Foi solicitado ao Senhor Secretário para 
que se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi submetida à 
apreciação da Ata do dia 10 (dez) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove). Não 
havendo qualquer impugnação ou pedido de retificação, a referida Ata foi aprovada por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Foi solicitada a leitura da matéria constante no 
Expediente. Foram lidas e encaminhadas à Comissão de Justiça e Redação as seguintes 
proposições: Projeto de Lei n. 39/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos- 
que “Dispõe sobre publicidade de atos administrativos e dá outras providências”; Projeto 
de Decreto Legislativo n. 03/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz Levi Filho- que 
“Concede o título de cidadão guaraciense ao Senhor Amauri Batista” e Projeto de Decreto 
Legislativo n. 04/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira - “Concede o 
título de cidadão honorário ao Senhor Cláudio Geraldelli”. Posteriormente, foram lidas e 
encaminhadas ao Senhor Prefeito as seguintes indicações: Indicação n. 80/2019, de 
autoria dos Vereadores Onivaldo e Weden - “no sentido de que seja inserido um redutor 
de velocidade (lombada), acompanhado de faixa de pedestre, na rua Casemiro César, em 
frente à porta principal do Hospital Municipal; Indicação n. 81/2019, de autoria do 
Vereador Gustavo - “no sentido de que seja feito o plantio de árvores no parquinho do 
Jardim Acapulco e promoção de acessibilidade por meio de rampa no referido espaço”; 
Indicação n. 82/2019- de autoria do Vereador Gustavo - “no sentido de que seja 
providenciado o recapeamento necessário da Avenida Fortaleza, que liga dos Rivieras Di 
Toscana e do Capri”; Indicação n. 83/2019, de autoria do Vereador Gustavo - “no sentido 
de que seja feita a compra de equipamentos para Hospital Municipal: equipamentos 
laboratoriais, camas lençóis, cobertores, travesseiros, bem como poltronas para tomar 
soro. Não havendo mais matéria no Expediente, os Senhores Vereadores tiveram 5 
(cinco) minutos, improrrogáveis, para tratar de assunto de sua livre escolha, proibidos os 
apartes. Ninguém querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a ser 
deliberada no Expediente, passou-se, pois, à Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura do 
Requerimento n. 46/2019, subscrito por 1/3 dos Vereadores. O Requerimento encontrou-
se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o Projeto de Lei nº 39/2019 tramitando em caráter de urgência. 
Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento n. 47/2019, subscrito por 1/3 dos 
Vereadores. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso 
da palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 03/2019 tramitando em caráter de urgência. Posteriormente, foi solicitada a 



leitura do Requerimento n. 48/2019, subscrito por 1/3 dos Vereadores. O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o 
Senhor Presidente determinou o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2019 tramitando em 
caráter de urgência. Dando continuidade, entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 
39/2019- de autoria do Executivo Municipal- que “Dispõe sobre publicidade de atos 
administrativos e dá outras providências”. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão de 
Justiça e Redação. Com o parecer favorável, o projeto entrou em primeira discussão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado 
em primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Foram solicitados, 
ainda, os parecer verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços 
Públicos e Meio Ambiente; e Educação, Saúde e Assistência Social. Com o parecer 
favorável, o projeto entrou em segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em segunda votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação final, foi solicitado o parecer verbal 
da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei ficou aprovado em redação final. 
Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento da proposição ao Senhor 
Prefeito. Posteriormente, foi objeto de deliberação o Projeto de Decreto Legislativo n. 
03/2019- de autoria do Vereador Jorge Luiz Levi Filho- que “Concede o título de cidadão 
guaraciense ao Sr. Amauri Batista”. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão de 
Justiça e Redação sobre a referida proposição. O Projeto entrou em votação única e 
secreta. Foi solicitado ao Senhor Secretário para que se fizesse a chamada dos Senhores 
Vereadores, de forma nominal em ordem alfabética, para que depositassem seus votos 
na urna. Encerrada a votação e constatada a apuração, o Projeto de Decreto Legislativo 
ficou aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores, cuja entrega do título será 
agendada pela Mesa. Assim, o Senhor Presidente encaminhou a proposição para que 
fosse promulgada. Dando sequência, foi objeto de deliberação em Plenário o Projeto de 
Decreto Legislativo n. 04/2019- de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira- que 
“Concede o título de cidadão honorário ao Sr. Claudio Geraldelli”. Foi solicitado o parecer 
verbal da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 
04/2019. Com o parecer favorável, o Projeto entrou em votação única e secreta. 
Continuando, foi solicitado ao Senhor Secretário para que se fizesse a chamada dos 
Senhores Vereadores, de forma nominal em ordem alfabética, para que depositassem 
seus votos na urna. Encerrada a votação e constatada a apuração, o projeto de Decreto 
Legislativo ficou aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores, cuja entrega do 
título foi agendada pela Mesa. Assim, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento da referida proposição para que fosse promulgada. Dando sequência, 
foi solicitada a leitura do Requerimento nº 44/2019, de autoria do Vereador Gustavo de 
Oliveira Siqueira, pedindo informações oficiais à Diretoria Municipal de Saúde, referente à 
Vacina Contra Raiva, motivos que ainda não foi realizada e qual a data prevista para 
realização. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento da solicitação ao 
setor competente. Dando continuidade, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 
45/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, solicitando que se 
encaminhe um ofício à Diretoria de Esportes, à Comissão Técnica e aos jogadores de 



futebol amador, por terem sido campeões da Copa Três Rios. O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento da solicitação ao setor competente. Em 
seguida, não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, a palavra 
encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos tiveram tempo de 
15 (quinze) minutos para explicação pessoal, que poderia versar sobre assunto de livre 
escolha. O Vereador Gustavo falou a respeito da Vicinal de Barretos, dizendo que a 
primeira etapa sairá agora, de modo que a operação “tapa-buraco” será realizada pela 
parte de Guaraci. Disse que a Prefeitura de Barretos também se comprometeu pelo seu 
próprio perímetro. O Vereador Onivaldo esclareceu sobre a competência de cada 
município no que diz respeito à Vicinal. O Vereador Gustavo comentou sobre as placas 
de endereço ausentes em vários bairros. Disse que já conversou sobre isso na Prefeitura 
Municipal e que o funcionário Wilton (Dirico) será o responsável para tal finalidade. 
Agradeceu o voto unânime para a concessão do Título de Cidadão Honorário ao Senhor 
Cláudio Geraldelli, que, segundo o próprio proponente, é “uma lenda viva” do Município. 
O Vereador Jorge questionou sobre a situação dos cachorros soltos pela cidade. O 
Vereador Gustavo disse que é preciso mesmo ver bem essa questão do canil, e que tal 
questão poderá ser resolvida por meio de uma chamada pública. O Vereador Marcelo 
também falou da possibilidade de uma indicação (em grupo) sobre implementos 
agrícolas. O Vereador Gustavo disse que está se fazendo um pacote emergencial e, na 
sequência, vai se fazer algo no sentido de aquisição de tratores. Relatou sobre o 
planejamento da construção de um Centro de Planejamento Avançado no Pedregal e 
Riviera, de modo que tenha uma equipe para facilitar a resolução de problemas para os 
munícipes, bem como para os turistas que ali frequentam. Comentou que o Pedregal 
praticamente não tem terreno vazio e houve um aumento significativo dos Rivieras, uma 
ampliação de comércio ali, com mini-mercado, pizzaria, pastelaria, entre outros. O 
Vereador Weden também questionou o Líder sobre a situação da Rodoviária Municipal. O 
Vereador Gustavo disse que levantará informações sobre a Rodoviária, bem como da 
ampliação do canil. O Vereador Danilo parabenizou o Senhor Cláudio pelo trabalho 
desenvolvido, desejando uma boa noite a todos. O Vereador Gustavo disse que o Senhor 
Cláudio doou um ipê branco para a Câmara, sendo que poderia combinar um dia para se 
plantar. O Vereador Weden também fez algumas observações sobre o trabalho do mais 
novo cidadão guaraciense. O Vereador Onivaldo também disse que o Senhor Cláudio é 
merecedor do Título, comentando, ainda, da concessão de título ao Senhor Amauri. 
Parabenizou o Vereador Jorge e Vereador Gustavo pela proposição. Desejou, por fim, 
uma boa noite a todos. O Vereador Jorge parabenizou o Senhor Cláudio por ter sido 
contemplado pela aprovação do Título, ratificando a palavra dos demais Veeradores.  
Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente determinou o encerramento dos 
trabalhos, sob a proteção de Deus. Eu,  (                               ) Elivelton Cayres da Silva,  
1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de três laudas digitadas somente no 
anverso, que depois de lida e achada de conformidade vai assinada pelo Senhor 
Presidente e por mim.  

 
 
 

   JORGE LUIZ LEVI FILHO    ELIVELTON CAYRES DA SILVA 
         Presidente                      1º Secretário   


